Discurso NAVIDAD 2018

¡Queridos Reyes Magos!
Queremos pediros para el próximo año para todos y cada uno de nosotros y para todos los demás.

Que  el área  de lengua nos enseñe, a decir palabras bonitas a nuestros amigos a nuestras familias  y a los que queremos, que aprendamos a escribirles poemas y cartas  de mensajes positivos y llenos de ternura.
Queremos que el área de ciencias nos enseñe nuestro cuerpo, a cuidarle, a vivir de forma sana y saludable, soñamos que esta área nos enseñe a tener un planeta mejor respetando y cuidando el medio ambiente, deseamos que la tierra sea un lugar maravilloso en el que estar y vivir.
Que las ciencias sociales nos ayuden a conocer a través de la historia la condición humana, que nos haga rememorar aquellos retazos de vida de la que sentirnos orgullosos, que nos enseñe a no caer en los mismos errores y a mejorar. Deseamos que las huellas que dejemos en nuestro camino provoquen solo sonrisas…
Que el área de educación física nos enseñe a querernos a tener una imagen ajustada de nosotros mismos, que nos explote todas las posibilidades motrices del cuerpo, que nos enseñe a jugar a volver a tantos momentos compartidos en los juegos de niños, a los juegos de nuestra infancia, los juegos de siempre…  
Que nos haga movernos siempre hacia adelante, que nos enseñe a coger impulso y a saltar… a no salir corriendo cuando las frustraciones y los miedos nos persigan.
Que el área de inglés nos ayude a comunicarnos y entendernos mejor que a nuestros padres en esta sociedad global y del conocimiento.
[bookmark: _GoBack]Que el área de artística nos enseñe a pintar, a crear, a soñar sin límites siendo dueños de nuestros destinos, a dibujar sonrisas, que nos enseñe a cantar en la ducha, en el coche cuando todo el mundo nos ve, cuando nadie nos vea, que nos enseñe a bailar y a disfrutar esos pequeños placeres de la vida.
Que el área de religión y valores nos guíen a tener nuestro sello, a sentirnos únicos, imprescindibles y geniales, dignos y merecedores de cualquier cosa de la vida, a querernos, a querer, a respetar a los otros, a ayudar y en definitiva a ser mejores personas. 
Que el área de matemáticas nos enseñe a encontrar soluciones y no ver problemas, a no SUMAR errores, y a no RESTAR esfuerzos, a no DIVIDIRNOS en los conflictos y por las ideologías y que nos ayude a MULTIPLICAR nuestros sueños y anhelos.
Por eso,  queridos Reyes Magos no se me puede escapar ningún deseo  para mi comunidad escolar, Majestades  del 1 a 10 del 10 al uno no quiero dejarme ninguno:
10 minutos de descanso y relax cuando el estrés y las tareas del día a día nos quiten el aire y no nos dejen respirar
9 nueves en todas las áreas de conocimiento 
8 horas de profundo y sosegado sueño 
7 profes que enseñen con el corazón y cargados de ilusión, 
6 áreas divertidas que enseñen lo más importante para caminar por la vida
5 comidas al día que nos mantengan sanos y fuertes la razón y el corazón 
4 amigos del patio  escolar que duren una eternidad
3 o 30 minutos de ejercicios y actividad 
2 padres  maravillosos que me ayuden a crecer y a madurar
Y para finalizar
1 año sabático para descansar,  ay no perdón…. que me he equivocado… como era de esperar…
¡1 COLE NUEVO PARA SAN ROMÁN!!!

